

小家禽带动大脱贫

——淮南戒毒所扶贫工作纪实

星报讯(李艳) 9月21日上午,在寿县双庙镇公庄村党群服务中心大院里挤满了提着箩筐的村民,他们饲养的“溜哒鸡”“咯、咯”的叫声清脆悦耳,好不热闹!当天在淮南戒毒所政委常跃的带领下,戒毒所一行5人再次如约来到公庄村收购12户贫困户的300多只“溜哒鸡”。

近年来,淮南戒毒所按照“立足村情,发掘优势,彰显特色”的发展思路,在改善基础设施、培育致富产业、改善生产生活条件的同时,积极探索发展扶贫产业,成功创造了“投入小、周期短、见效快”的“订单养殖”致富项目,以小家禽带动大脱贫走出了一条产业发展之路,实现了由“救济式”扶贫到“开发式”扶贫的转变。目前,淮南戒毒所已分两批市场价收购贫困户家禽665只,累计支付收购金额36000元,让14户贫困户每户实现增收2500多元。

一方水土养育一方生灵,公庄村独特的地理环境、气候条件和自然生态养殖方式,让淮南戒毒所找

到了致富发展之路,以贫困户为基础,通过和贫困户签订订单养殖合同,农户只需按照合同约定对土鸡进行饲养,待土鸡出栏时,该所按照约定的市场价格对土鸡实行计价收购,确保养殖户每只“溜哒鸡”的利润。

“你养的下一批小鸡,我们再次预定啦!”所政委常跃为贫困户王文友送上了一颗“定心丸”。王文友的妻子身患重病,儿子是一名在校大学生,沉重的负担让这个家庭十分窘困。今年,他饲养了200只小鸡,他期待着这批小鸡出栏后攒下钱,供儿子上大学。而今,小鸡已全部被收购,王文友由衷地笑了。据悉,中秋节之前,淮南戒毒所还给12户2018年拟脱贫贫困户各送去中秋慰问金300元。

淮南戒毒所因地制宜探索产业精准扶贫模式,为脱贫攻坚赢得了“战略”先机。2018年,淮南戒毒所驻村工作队被淮南市委扶贫开发领导小组授予“全市优秀驻村扶贫工作队”称号。乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海,公庄村的村民脱贫致富的梦想不再遥远。



昨日,合肥市丁香社区举行“神奇魔术变变变”活动,小朋友们跟着魔术师一起学习变魔术,感受魔术的神奇魅力。

□余亚明 刘亚萍
记者 马冰璐

合肥机场启用网约车停车场

星报讯(记者 徐越蕃) 9月25日,安徽省公安厅机场公安局交通巡逻警察支队发布信息称,合肥新桥机场将于9月26日启用网约车停车场。网约车停车场位于紫荆花路南端,机场中石化加油站西侧。机场交警支队提醒,广大网约车驾驶员应自觉遵守相关交通法律法规,做到规范停车、安全出行。

长丰供电公司开展设备检修保障电网安全运行

星报讯(穆夏阳 记者 徐越蕃) 记者从长丰供电公司获悉,为全面总结度夏期间设备运行状况,同时为秋检工作打好基础,该公司日前对35千伏朱巷变的主变系统开展例行试验和保护年检工作。

为做好此次停电检修工作,该公司提前进行了现场勘查,并制定详细的检修作业文本,明确了施工任务、停电检修具体步骤和责任人,同时督促现场作业人员落实好各项事故应急预案及现场作业风险管控,做好人员、器具、物料安排。

在检修过程中,工作人员从严要求,狠抓现场安全管理,落实各项规章制度,认真按照规程要求落实工作现场的安全责任,扎实做好每一个工作环节的检修工作,不放过每一个缺陷,切实提高了全员安全意识。通过此次检修,确保了该变电站内设备的安全运行。下一步,该公司还将陆续开展其他变电站设备试验及保护年检,全面保障全县各区域可靠供电。



9月23日,淮南市集邮爱好者展示《中国农民丰收节》纪念邮票。当日,中国邮政发行《中国农民丰收节》纪念邮票1套1枚,邮票面值1.20元。经党中央批准、国务院批复,自2018年起,将每年农历秋分设立为“中国农民丰收节”。

□陈彬 记者 吴传贤

民警利用微信群帮迷路儿童找到回家路

星报讯(戴陈轶 记者 王玮伟) “警察同志,在芙蓉路公交站台有一个孩子可能与家人走散了,麻烦你们赶紧过来帮忙寻找一下他的家人。”9月19日下午4点左右,合肥警方经分局莲花派出所接到群众报警称,有一名男童正睡在辖区芙蓉路一公交站台的候车椅上,身边却没有家长陪伴,很有可能是迷路了。

接警后,民警立即驱车赶到现场,发现一名男童,穿着印有“不要迷恋哥”字样的白色T恤正独自站在路边哭泣,由于孩子年纪太小,无法与民警沟通。民警一边安抚孩子,一边将其带回派出所。回到所内,民警一边买来水果和零食安抚孩

子的情绪,一边继续询问孩子是否记得自己的名字或者是父母的名字。但孩子实在是太小,记不清自己和父母的姓名以及家庭住址。民警只好先将孩子安顿好,继续通过民警组建的辖区工作微信群发布寻找孩子家人的信息。一个多小时后,有热心群众反馈认识这个孩子,并通知孩子的父亲赶到派出所。

看到孩子平安无事在派出所玩得正欢,孩子的父亲不停向民警表示感谢。确认无误后,民警把孩子交给了其家人,同时告诫,以后不能再对孩子疏于照料,一定要仔细看护好。

合肥超市纷纷转身“新零售”超市里也配上了海鲜厨师

星报讯(本报记者) 超市里配有海鲜厨师,刚刚挑选的帝王蟹、大龙虾、鱿鱼、鲍鱼、扇贝等新鲜海鲜,在超市内就可以现场加工成为美味的海鲜大餐,是不是特别值得期待?近日,对标“网红”盒马鲜生的合肥首家新零售超市——福乐万家祁门路店开业了。

据悉,福乐万家超市采用“特色餐饮+精品超市+IP新概念”的全新业态组合,经营模式与当下新零售“网红”盒马鲜生的经营策略非常相似,品类涵盖别具一格的海洋主题水产专区、生鲜、熟食、烘焙等超市全品类。值得一提的是,店内还配有专门厨师,新买的生鲜可现场加工,顾客可以现买现吃,为追求品质生活的人群提供“买买逛吃”的极致体验。

超市内全面覆盖高速免费WIFI,便于顾客无论于店里的任何位置,都可以一键上网。超市还增加了人脸识别寄包和自助收银、手机扫码结算等智慧化收银服务,让消费更便捷。

庐江望城村卫计工作扎实有序

近年来,面对实施“全面两孩”政策的新形势,庐江县石头镇望城村多措并举促进卫生与计生工作持续、稳定、健康发展。该村建立坚强有力的村两委班子,把卫生计生工作成绩作为衡量村两委班子重要任务。每年按照镇党委、镇政府与村签订《卫生与计生目标管理责任书》严格兑现奖惩,对本村包片干部卫生与计生工作不力的,在村两委会议严肃批评,并予以相应经济处罚。

据悉,石头镇望城村大力加强生育文化大院、生育文化宣传阵地建设,采取村广播定时宣传《至广大育龄群众的一封信》,定期进组入户发放计生利益导向、关爱女孩的宣传品,结合卫计办提升群众满意度活动,在全村大规模宣传卫生与计生政策法规、优生优育等知识。树立“以人为本”的理念,力求服务到家,为新婚家庭提供优生优育知识,组织符合政策待孕人员参加免费孕前优生健康检查,对需要办理证件的育龄群众通过全程代理办证服务;对符合奖扶、独生子女保健费、长效节育奖等计生利益导向政策的对象,做到按时按规申报,及时发放奖励金,让居民真正得到了实在的服务。 □杨佳佳 汪清

莱特集团:喜获安徽省首届电力设计竞赛二等奖

由安徽省工程勘察设计协会组织实施,安徽省住房城乡建设厅指导、监督的第一届电力工程设计竞赛上,安徽莱特集团蚌埠电力规划设计院以“五河饮马湖风电110kv线路工程”为依托,凭借其先进的勘查设计方案、创新的设计理念、过硬的设计质量脱颖而出,获得评审专家的高度认可,荣获本次设计竞赛二等奖。

刘冬玲 易晓沐

蚌埠供电:劳动保护巡查撑起安全生产“保护伞”

9月14日,蚌埠供电公司工会组织劳动保护监督员对夏家湖变电站基建验收现场劳动保护落实情况进行专项巡查。此次巡查主要针对劳动保护用品、安全工器具进行查看。巡查主要采取听、查、看、问四种形式,认真听取现场安全生产规章制度执行情况、防人身事故和防误操作事故措施的落实情况,检查现场工程流程、安全工器具使用及劳保用品穿戴及情况,对检查中发现的隐患问题,及时提出整改意见和建议,确保巡查取得实效。

李莉莉 王萍